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Czestochowa, dnia [fg maja 2018 r.

Odpowiedzi na pytania

Dotyczy postepowania znak: 8000223847 w zakresie sporzadzenia audytéw energetycznych
dla budynkéw uiytecznosci publicznej, tj. budynku Oddziatu ZUS w Czestochowie
ul. Dabrowskiego 43/45 (A,BC) — Czeéé I, budynku Inspektoratu ZUS w Lubliricu ul. Oleska 26
— Czgs€ Il oraz budynku Inspektoratu ZUS w Myszkowie ul. Sikorskiego 57 — Czesc I,

Zaktad Ubezpieczeri Spotecznych Oddziat w Czestochowie informuje, ze
W postepowaniu prowadzonym w trybie zapytania ofertowego ,Sporzadzenie audytow
energetycznych dla budynkéw uzytecznosci publicznej, tj. budynku Oddziatu ZUS
w Czestochowie ul. Dabrowskiego 43/45 (A,BC) — Czeéé |, budynku Inspektoratu ZUS
w Lublincu ul. Oleska 26 — Cze$¢ Il oraz budynku Inspektoratu ZUS w Myszkowie
ul. Sikorskiego 57 — Czes¢ Il udziela odpowiedzi, ktére wptynety od Wykonawcow.

Pytanie 1
Czy posiadajg Paristwo dokumentacje techniczng obiektéw objetych zapytaniem tj.:

a) inwentaryzacja budowlana;
Odpowiedi:
Oddziat posiada inwentaryzacje Inspektoratu ZUS w Lublificu (Cze$¢ I1).

b) projekt budowlany wykonawczy bgd? powykonawczy;
Odpowiedz:
Oddziat posiada projekty wykonawcze/powykonawcze dla budynkéw Oddziatu ZUS
w Czgstochowie (Czgs¢ I) i Inspektoratu ZUS w Myszkowie (Czesé 111).

¢) projekty instalacji wewnetrznych (gaz, energia elektryczna, centralne ogrzewanie
itp.);
Odpowiedz:
Oddziat posiada projekty instalacji wewnetrznych budynkéw Oddziatu ZUS
W Czestochowie (Czgs¢ 1) i Inspektoratu ZUS w Myszkowie (Czesé 1l1).

d) charakterystyka energetyczna bqd? swiadectwo charakterystyki energetycznej.
Odpowiedz:
Oddziat posiada $wiadectwa charakterystyki energetycznej dla wszystkich budynkéw,
tj. ZUS Oddziat w Czestochowie (Czes¢ 1), Inspektorat ZUS w Lublificu (Czesé 1),
Inspektorat ZUS w Myszkowie (Czesé Il1).



Pytanie 2

Czy w obiektach realizowany byt kiedykolwiek audyt energetyczny i czy sq Paristwo
w jego posiadaniu?

Odpowiedz:
Dla obiektéw objetych postepowaniem nie byty wykonywane audyty energetyczne.
Pytanie 3

Jaki bedzie wstepny zakres audytu budynkdw tj. czy bedzie obejmowat réwniez propozycje
zastosowania instalacji wykorzystujgcej odnawialne Zrédta energii?

Odpowiedz:

Sporzadzone audyty energetyczne moga zawiera¢ propozycje zastosowania instalacji
wykorzystujgce odnawialne Zrodta energii.

Pytanie 4

Czy planujg Paristwo wykorzysta¢ ww. audyty w celu ztozenia wnioskow w ramach konkurs
POIiS czy RPO woj. $lgskiego?

Odpowiedz:
Audyty beda wykorzystane w celu pozyskania srodkow finansowych w ramach konkursu

POIIS, RPO.

Pytanie 5

Czy posiadacie Paristwo dokumentacje techniczng (projekt budowlany) dla trzech budynkow?
Odpowiedz:

Jak w przypadku odpowiedzi na Pytanie 1.

Pytanie 6

Czy w ramach termomodernizacji rozpatrujg Panstwo zmiane Zrédfa ciepta?

Odpowiedz:

Oddziat rozpatrzy ewentualne zmiany Zréodta ciepta po zapoznaniu sie z ocenami
i zaleceniami audytowymi.

Pytanie 7
Jaki jest sposéb ogrzewania budynkow?

Odpowiedz:

Budynki Oddziatu ZUS w Czestochowie (A, BC) — Czes¢ | - oraz Inspektorat ZUS w Myszkowie
— Czesé lll — CO zasilane przez sie¢ miejska. Budynek Inspektoratu ZUS w Lublincu — Cze$¢ Il -
posiada wtasne Zrddfo ogrzewania w postaci kottéw gazowych.



Pytanie 8

Czy planujecie Paristwo montaz instalacji OZE, np. kolektoréw PV (fotowoltaika)?

Odpowiedz:

Jak w przypadku odpowiedzi na Pytanie 3.
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